
Bořislavské rozhledy 
 

 

Měsíčník občanů Bořislavi a Bílky                                                   DUBEN 2020 
  

Program a termín 15. (řádného) veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Bořislav ve volebním období 

2018–2022, podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byl zveřejněn na úřední desce obce a webových 

stránkách. Řádně a včas byli seznámeni i zvolení zastupitelé. Zasedání se zúčastnilo 9 z 9 zvolených 

zastupitelů. Zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné dle § 92 odst. 3 zákona o obcích. 

 

 Zastupitelstvo obce Bořislav 

 

I.  Schvaluje 

1) návrh programu tak, jak byl navržen, 

2) rozpočtové opatření číslo 3/2020 na straně příjmů 443 000,- Kč, na straně výdajů 743 000,- 

Kč, financování 300 000,- Kč., 

3) účetní závěrku obce Bořislav IČ: 00266248 sestavenou k 31. 12. 2019 včetně výsledku 

hospodaření, 

4) Závěrečný účet obce včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019 bez 

výhrad, 

5) účetní uzávěrku PO Mateřské školy IČ: 72559993 sestavenou k 31. 12. 2019 včetně výsledku 

hospodaření.  Kladný hospodářský výsledek ve výši 45 849,64 Kč bude převeden do RF (tím 

bude pokryta ztráta z minulých let – 41 466,27 Kč), 

6) záměr obce pronajmout p. p. č. 157/24, 1123, 512/4 v k. ú. Bořislav, 

7) smlouvu v původním rozsahu s O2 s dvouletým závazkem, 

8) uzavření DPP se zastupitelem p. Luďkem Kuříkem, 

9) snížení pachtovného o 3 300,- Kč z důvodu nařízení vlády ze dne 31.března 2020 č. 352 částka 

52, 

10) snížení nájemného o 7 083,- Kč na základě nařízení vlády ze dne 31.března 2020 č. 352 částka 

52, 

11) kupní smlouvu na dřevní hmotu v rámci kůrovcové kalamity do 12/ 2020 

 

II. Bere na vědomí 

1) že ověřovatelé nevznesli proti předloženému zápisu a usnesení žádné námitky, 

2) zprávu kontrolního výboru, 

 

III. Určuje 

1)  ověřovatele zápisu: p. Karla Kulicha a p. Hanu Rickerovou 

2)  za zapisovatele: p. Jaroslava Pauzu 

 

 

IV. Neschvaluje 

        1)  smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení VBŘ a dohodu o umístění stavby č. OM, IP 12-  

             4009851 p. p. č. 656/15 v k. ú. Bořislav, 

        2)  smlouvu Ministerstvem obrany za navrhovanou cenu 2,54 včetně DPH. Navrhuje   

             cenu v místě obvyklou a to 1 000,- Kč, 

  

 

 



SLOVO STAROSTY  

 

Vážení občané, 

            v dnešní těžké době bych vám chtěl poděkovat za to, že dodržujete nařízení vlády a 

zodpovědně přistupujete ke všem vyhlášeným omezením. V boji s nákazou jsme poprvé v takovémto 

stavu, kde je omezení plošné, a tak razantní. Neměli bychom zlehčovat možnost nákazy, protože to 

může mít fatální následky, samozřejmě také nesmíme podléhat panice, která se šíří dosti rychle. 

Důležitá je zodpovědnost a odvaha čelit nákaze všemi možnými prostředky. 

          V důsledku potlačení šíření nákazy jsme i my museli přistoupit k několika razantním, a ne moc 

populárním zákazům jako je uzavření mateřské školy a obecní knihovny. V současné době je obecní 

knihovna otevřena od 04. 05. 2020 v běžné půjčovní době, a to pouze pro půjčování a vracení knih, 

ostatní aktivity budou i nadále omezeny. Naše mateřská škola bude zatím stále zavřená, a to z toho 

důvodu, že zatím nemáme dostatečné informace k zajištění bezpečnosti našich děti. 

        Vláda ČR podle čl. 6 odst. 2 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, 

ve znění pozdějších předpisů, prodlužuje do 17. května 2020 nouzový stav vyhlášený usnesením 

vlády ze dne 12. března 2020 č. 194, o vyhlášení nouzového stavu pro území České republiky z 

důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu coronaviru /označovaný jako SARS CoV-

2/ na území České republiky. V souvislosti s prodloužením nouzového stavu naše obec zajistila pro 

všechny domácnosti Anti-covid sprej 200 ml, který rozvezou v tomto týdnu zaměstnanci obce, 

občanům nad 70 let bude předán i malý gel na ruce o obsahu 50 g. a uspokojeni budou i zájemci o 

šité roušky. Vím, že zatím předané množství ochranných a dezinfekčních prostředků není nikterak 

závratné, ale v případě, že někdo potřebuje, nebo se mu prostě z jakéhokoliv důvodu nedostává, není 

problém se obrátit na obec, nebo prostě na mě a dezinfekce nebo roušky mu budou dovozeny. Valná 

většina občanů toto kvitovala s povděkem a byla ráda i za to malé množství, které bylo předáno 

občanům. Ovšem nejsmutnější je, že i přes tuto situaci se našla občanka, které je všechno málo a 

nezapomněla nám sdělit, jak ostatní okolní obce rozdávají dezinfekce po litrech. Možná by mohla 

sama udělat něco pro seniory v obci!!!   

           Nechci si stěžovat, ale v současné době je na obci pouze jeden zaměstnanec na trvalý poměr a 

jeden brigádník, o to víc nás toto mrzí. S nedostatkem dezinfekčních prostředků a roušek bojují v celé 

republice a my bohužel nejsme výjimka. O to víc, bych chtěl PODĚKOVAT všem dobrovolníkům, 

kteří pomáhali zvládnout tuto situaci a přidali ruku k dílu. Jejich pomoc přišla v pravou chvíli, 

děkujeme za ušité roušky Mgm Teplice, České filtry, paní Soně Vlaháčové, paní Pavlíně Malé, paní 

Romaně Kozákové, panu Zdeňkovi Peškovi.  

          Popřejme si vzájemně, ať tuto pro nás tak těžkou i naprosto nezvyklou dobu ustojíme ve zdraví, 

v kruhu svých nejbližších, aby tato zkušenost, kterou nyní získáváme, byla v našich životech jediná 

a poslední.           

  

                                                                                                                      Aleš Navara, starosta obce 

 

 

 

 

Vážení JUBILANTI,  
 

moc se Vám všem omlouváme, ale z důvodu pandemie, se 

plánované květnové setkání zatím odkládá.  

 

NEZAPOMĚLI JSEME NA VÁS.  

VŠEM PŘEJEM KRÁSNÉ POHODOVÉ DNY. 

 

 

 

 

Tato fotka od autora Neznámý 

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Praha,_Bubene%C4%8D,_Stromovka,_kv%C4%9Btina_III.JPG
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/


Informace pro občany 

 

Prodej dřeva 

Obec Bořislav z důvodu kůrovcové kalamity prodává smrkové dřevo z těžby. Prodej dřeva v délkách 

2 až 4 m probíhá z odvozních míst, která jsou dostupná z komunikace. Cena byla stanovena na 550,- 

Kč za m3 včetně DPH. Cena kůrovcového dřeva z dalších lokalit bude určena OLH obce dle 

dostupnosti. Pro bližší informace o termínu a místu odvozu kontaktujte p. Kuříka tel: 724 524 929. 

 

Odpady 

Sběrný dvůr – je v obci Velemín znovu otevřen od 14. 04. 2020. Vjezd nebo vstup je povolen pouze 

jednotlivě, aby v areálu sběrného dvora nedocházelo ke kontaktu osob na menší vzdálenost než 2 m. 

Vjezd nebo vstup je umožněn pouze s rouškou na zakrytí úst a nosu. RESPEKTUJTE PROSÍM 

TOTO OPATŘENÍ, CHRÁNÍTE SEBE I OBSLUHU 

 

Velkoobjemné kontejnery – bude zajišťovat firma Marius Pedersen a.s. Provozovna Teplice. 

Kontejnery budou přistaveny na obvyklá místa dle plánovacího kalendáře ve dnech 12. 06. 2020 až 

15. 06.2020.  

 

Nebezpečný odpad se uskuteční 30. 05. 2020. Svoz provede firma FCC BEC, s.r.o. Lovosice dle 

přeloženého plánu: 

 

Čas od Čas do místo 

8,00 8,15 Bílka 

8,20 8,35 Bořislav – točna 

8,40 8,55 Bořislav rybníček – náves 

9,00 9,15 Bořislav – bývalá MŠ 

  

 

Bohužel, ani další příspěvek nepatří mezi ty pozitivní, ale chtěl jsem Vás požádat, když projíždíte 

obcí, všímejte si, co se děje u kontejnerů na tříděný odpad. V poslední době se setkáváme s tím, že 

zde zastavují cizí vozidla a vyhazují odpad, a to nejen do těchto kontejnerů, ale i mimo ně. Naší 

snahou bylo posílit sběr papíru, ale bohužel nám bylo sděleno, že podpora této komodity je v současné 

době pozastavena. Pro zkulturnění stanovišť tříděného odpadu počítáme s úpravou jejich okolí. 

 

 

 

Mateřská škola Bořislav, příspěvková organizace 

 

Vážení rodiče, Vážení občané obce Bořislav, 

            Mnozí z Vás si zajisté již pomysleli: „školka je zavřená, to mají učitelky klídek a kopýtka 

nahoře“. Věřte, že tomu tak opravdu není       Na období, kdy je mateřská škola uzavřena byly 

naplánovány a jsou postupně realizovány tyto úkoly: 

❖ Koupě a výměna koberce do herny/lehárny 

❖ Vymalování vnitřních prostor 

❖ Koupě a výměna trvalé dekorace 

❖ Tvorba webových stránek, odpovídajících požadavků handicapovaných občanů 

❖ Podpora rodičů a spolupráce na přípravě předškoláků k zápisu. 

❖ A mnoho dalších úkolů 

         Jelikož je období zápisů do základních škol a provoz mateřské školy byl z důvodu prevence 

proti nákaze covid-19 přerušen, nadále spolupracujeme s rodiči a pomocí sociálních sítí dětem /nejen 

předškolákům/ zasíláme nabídku vzdělávacích aktivit podporujících rozvoj předmatematických 

dovedností, grafomotoriky, preventivních logopedických cvičení, pravolevé a prostorové orientace, 

hrubou i jemnou motoriku, a mnoho dalších. Dle ohlasů můžeme říct, že tyto úkoly děti svědomitě 



plní a velmi je vítají. Jelikož již v době před uzavřením MŠ jsme předškoláky systematicky a poctivě 

připravovali, věřím, že vše v pohodě zvládnou, jsou to naše šikulky!  

             Ráda bych připomněla, že v období od 02. 05. do 16. 05. 2020 probíhá zápis do naší mateřské 

školy. V souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s 

coronavirem a onemocněním COVID-19 bude zápis probíhat bez přítomnosti dětí a zákonných 

zástupců. Pouze formou odeslání přihlášky datovou schránkou, emailem, poštou či vhozením 

přihlášky do poštovní schránky na budově mateřské školy. Přihlášku k předškolnímu vzdělávání si 

můžete stáhnout na webových stránkách školy, nebo si ji osobně vyzvednout v budově mateřské školy 

vždy od pondělí do středy mezi 8:00 - 9:00 

             Ráda bych vám též představila nové webové stránky školky, které jsou nově vybaveny funkcí 

elektronické omluvenky, o kterou měli rodiče velký zájem. 

www.ms-borislav.cz  

 

 

 

Problematika obnovení provezu MŠ 

Na obnovení provozu mateřské školy má nyní největší vliv povolení hygienické stanice provozovat 

školní kuchyň, je nemyslitelné otevřít MŠ bez zajištění teplého jídla. Neustále spolupracujeme 

s panem ředitelem ZŠ A MŠ Žalany a o obnovení provozu MŠ Vás budeme neprodleně informovat. 

 

Za celý kolektiv Vám přejí krásné májové dny, a hlavně pevné zdraví Vám i Vašim nejbližším. 

                                                                                                                                      Lenka Poláková 
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